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7.2. Podatki iz prikaza stanja prostora in drugi podatki, na katerih temeljijo rešitve akta 

 

Območje OPPN se nahaja na območju III. vodovarstvenega pasu vodnega vira (Odlok o varstvenih 

pasovih vodnih virov Domžale I., II., III., IV., V. in DG I. in ukrepih za zavarovanje voda (Uradni vestnik 

Občine Domžale, št. 05/1998, 11/1999) in na območju arheološkega najdišča Mengeš – arheološko 

območje Gobavica (EŠD 9718). Območje se ne nahaja v območjih drugih varovanih in zavarovanih 

območij. 

 

Po podatkih ARSO je na obravnavanem območju vrednost projektnega pospeška tal 0,250 [g] (potresna 

nevarnost). 

 

 
Grafični prikaz 1: Prikaz varovanih in zavarovanih območij s prikazom območja OPPN (vir: MNVP – 

PIS, eVode, MK) 

 

Preglednica 1: Seznam prostorskih podatkov iz prikaza stanja prostora (PSP) 

Podatek iz PSP Ime datoteke Podatkovni vir 

Območja enot urejanja prostora, osnovne 

oziroma podrobnejše namenske rabe prostora in 

prostorskih izvedbenih pogojev 

eup_nrp_pos Občina Mengeš 

Varstveni režimi kulturne dediščine kulturna_dediscina Ministrstvo za kulturo / 

OPSI 
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Podatek iz PSP Ime datoteke Podatkovni vir 

Vodovarstvena območja, določena na podlagi 

občinskih odlokov 

vodovarstvena_obm Direkcija RS za vode / 

eVode 

 

Na območju OPPN ni vodotokov. Južno od območja OPPN poteka razbremenilnik od Pšate proti 

Kamniški Bistrici. Območje OPPN v poplavnem dogodku avgusta 2023 ni bilo prizadeto. Občina 

Mengeš je po katastrofalnih poplavah pristopila k izdelavi hidrološko hidravlične analize (HHŠ), ki je že 

izdelana (HHŠ je izdelal TEMPOS, okoljsko gradbeništvo, d.o.o., julij 2024, št. elab.: 140/2024)  in je 

bila v avgustu 2024 posredovana v pregled in potrditev na Direkcijo RS za vode, v maju 2025 pa je bila 

recenzirana. V sklopu te HHŠ so bile izdelane karte razredov poplavne nevarnosti (KRPN). Te 

izkazujejo, da leži območje OPPN izven vseh razredov poplavne nevarnosti. 

 

 
Grafični prikaz 2: Prikaz razredov poplavne nevarnosti iz HHŠ s prikazom območja OPPN 

(vir: MNVP – PIS, HHŠ) 

 

Dostopanje do območja OPPN se načrtuje z obstoječega notranjega cestnega omrežja na območju 

EUP ME 11. Ta je na javno prometno omrežje priključeno z obstoječimi priključki na cesto Jama 

(Mengeš – Vodice LC 253041). 

 

Na podlagi evidence gospodarske javne infrastrukture potekajo obstoječa infrastrukturna omrežja: 

− javno vodovodno omrežje v severnem delu območja OPPN ob Gorenjski cesti, 
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− javno kanalizacijsko omrežje (odpadne komunalne vode) v severnem delu območja OPPN na 

območju Gorenjske ceste in južno od območja OPPN vzdolž Pšate (razbremenilnika), 

− javno elektroenergetsko omrežje; podzemni 20 kV vod ob severnem robu območja OPPN ter 20 

kV prostozračni vod in NN vod v osrednjem delu območja OPPN; zahodno od območja se nahaja 

obstoječa transformatorska postaja TP KLEMEN TRANSPORT (na zemljišču s parc. št. 1498/17 

k.o. 1938-Mengeš), 

− plinovodno in telekomunikacijsko omrežje; v severnem delu območja OPPN ob Gorenjski cesti. 

 

Obstoječi objekti in omrežja gospodarske javne infrastrukture ter grajenega javnega dobra so prikazani 

v grafičnem delu OPPN. 
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